
- Tidskriften som avslöjar sanningen om vår mystiska välld_ 

Nummer 1 1997 Årgång 2 

c .... :.:::=--=-- .• 

-~=--~ ~-.:...: - - .. . 
--- ---

©. SUFOK All rights reserved 
. . . . . . . : . . .. . . . . 



ttYMDLJUS 
- I i1hl>1if1,11 '"111 .1\ 'l11j.11 ,,11111111:..:111 11111 '.1r 111\ ,,j,k.1 '.iild ... 

Tidskrift för presentation, debatt, studium av 
fakta, spekulation och forskning kring det 
okända och det oförklarade i vår mystiska 
värld, - främst UFO-fenomenen, men också 
andra näraliggande företeelser som sker 
dagligen i Sverige och internationellt. .. 

Prenumeranter på tidskriften blir automatiskt 
också medlemmar i SVERIGES UFO-KLUBB. 
( Nya prenumeranter får sina respektive 
medlemskort hemsända inom kort ... ) 

Tidskriften utkommer normalt sett med fyra ( 4) 
nummer per år. 

Omslagsillustrationen är gjord av Richard Svensson, 
som också är •mannen bakom· flera andra små 
illustrationer som finns i denna tidskrift. 

Prenumerationen I medlemskapet i SVERIGES 
UFO-KLUBB (SUFOK) är löpande, - och måste 
således sägas upp i god tid innan nytt nummer 
av tidskriften utkommit, dvs efter ett avslutat 
medlemsår ... ( Detta gäller givetvis "bara" då 
medlemmen önskar utträde ur SUFOK ... ) 

Prenumerationsåret börjar att gälla från det 
datum då medlemmen erhållit sitt första 
nummer av tidskriften RY'llDLJUS. 

Medlemsavgiften inbetalas lämpligast på 
postgiro: 

13 03 45 - 2 , SVERIGES UFO-KLUBB 

Årsavgiften är endast 225:- ( - vilket kommer 
att vara gällande tillsvidare, dvs tills information 
om annat publicerats ... ) Vid förskottsbetalning 
årsvis lämnar vi dock rabatt, och priset är då 
vid inträde som medlem: 
1 år= 225:-
2 år= 398:- ( - Du sparar 52:-) 
3 år= 498:- ( - Du sparar hela 177:-) 

Redaktör och ansvarig utgivare: Joel Nylander 
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Alla rättigheter förbehållna. Ingen del utav 
denna tidskrift får reproduceras, lagras i 
referensarkiv eller överföras i någon form eller 
på något sätt såsom; - elektroniskt, mekaniskt, 
genom fotokopiering, inspelning eller annat 
utan att först ha erhållit copyright-ägarens 
skriftliga tillstånd. 

I vissa fall kan det olyckligtvis ha varit omöjligt 
för oss att spåra copyright-innehavare, och till 
dessa framför utgivaren härmed sina 
ursäkter ... 

OBSJll 
Om du flyttar: - Anmäl adressändring omedelbart. 
Adressändringsblankett fås gratis på samUlga Postkontor och de 
befordras portofritt Inom landel Det går också bra att meddela oss 
med ett ·vanligr brev. KOM IHÅG: - Eftersändningen utav er post 
upphör redan efter sex månader. ( Dvs att om ni glömmer bort att 
meddela er nya adress till SUFOK Inom denna tidsperiod. så riskerar 
ni att bll utan er medlemstidnlng. och eftersom att detta lsAfall beror på 
ert eget ·slarv9 så får ni •skylla er själva•... SVERIGES UFO-KLUBB 
har varken tid, och Inte heller resurser nog för att s6ka upp er nya 
adress I diverse dataregister.) Kort sagt-Meddela oss omga\ende Ifall 
ni har flyttat, så riskerar ni Inte att bil utan er "favorlt-tldakrtft" 111 

Äntligen ett nytt nummer av vår tidskrift ! -Jag hoppas åtminstone på att detta exemplar har varit 
efterlängtad .. . P.g.a. flera olika orsaker har det dröjt så länge för det andra Rymdljus-exemplaret att 
komma ut. Detta medför "i sin tur" att vi tyvärr inte bör räkna med att det "hinner bli" mer än totalt två 
stycken Rymdljus under året 1997. (-Dvs denna +ännu en tidning ... ) Nästa år dvs 1998 räknar vi dock 
med att allt ska bli som planerat, dvs att Rymdljus ska utkomma med fyra nummer. 

Orsakerna till denna "oförlåtliga" försening är för att nämna några utav huvudorsakerna: 
1.) Felsatsningar på annonser och reklam, som fått SUFOK:s ekonomi att nästan "kollapsa". (En del utav 
styrelsens privata medel har numera tillkommit inom organisationen, dvs för att vi ska kunna finansiera 
den fortsatta verksamheten och tidningsutgivningen.) Detta "problem" är därmed (förhoppningsvis) löst! 
2.) En omstrukturering utav ledningen inom SUFOK har också fördröjt tidningsutgivningen mm. (-Dvs 
p.g.a. interna "konflikter" om hur vi skulle "jobba vidare" med vår verksamhet mm.) 
3.) "Osämja" mellan SUFOK och UFO-Sverige. (-Något som definitivt inte "gynnar" oss eftersom att en 
utav "grundpelarna" till vårt ide-program är just att samarbeta med de övriga UFO-organisationerna ... ) 
Denna konflikt har indirekt medfört en försening utav tidskriften eftersom att det tog SUFOK:s styrelse en 
"liten" tidsperiod för att enas om att vi ska "satsa vidare", dvs oavsett om de andra UFO-organisationerna 
vill "samarbeta" med oss ifrån början eller inte. Vår förhoppning är att "nej-tackarna" kommer att 
acceptera vårt "erbjudande" lite längre fram i tiden. (-Kanske när de har insett att vi gör någon nytta för 
Ufologin i Sverige?) Hur som helst, så tror vi att konflikten med UFO-Sverige kan lösas ... (-Mer om detta 
under rubriken Insändare i detta nummer.) 

Hur som helst, så behöver ingen utav Sveriges UFO-klubb:s "gamla" medlemmar känna sig lurad på sin 
årsprenumeration I sitt medlemskap i klubben. -SUFOK:s ledning har nämligen beslutat att alla 
medlemmar ska få sina fyra nummer utav tidskriften Rymdljus oavsett hur länge sedan det var som de 
blev SUFOK-medlemmar ... (=De ska få fyra nummer utav tidskriften per årsavgift de har erlagt i förskott.) 
Kort sagt så fortsätter således deras medlemskap i SUFOK "helt gratis" ända tills dess att de har erhållit 
totalt fyra nummer utav tidskriften Rymdljus. (Förklaring: -Om någon person exempelvis tecknade sitt 
medlemskap i November -96, så har denna medlem fått nr 1 1996 +detta nummer, dvs nr 11997. 
SUFOK kalkylerar med att utkomma med nummer 2 1997 i December -97, och med nr 11998 senast den 
1 :a Mars -98. Ovanstående medlem har då för sin årsavgift varit medlem i SUFOK i 16 månader istället 
för 12, och detta är väl en "diplomatisk" lösning på "problemet", -eller hur ? Därefter, dvs inför nr 2 1998 
"måste" medlemskapet förnyas igen, och detta sker genom att inbetala årsavgiften med inbetalningskortet 
som kommer att medfölja nr 2 1998 i ovanstående exempel. -De som önskar utträde ur SUFOK ska 
således säga upp sitt medlemskap senast strax efter de har erhållit nr 1 1998 ... ) 

-Som ni kanske har märkt så saknar SUFOK numera ett telefonabonnemang? Detta beror främst på att 
vi råkade in i ett "ekonomiskt problem" (-som förkJarades tidigare), men detta hoppas vi kunna vara 
återställt till det normala innan nästa nummer utav Rymdljus utkommer. (-Dvs att vi återigen kommer att 
ha ett telefonnummer till redaktionen.) Under tiden måste vi tyvärr be er att kontakta oss per post. -Tack 
för er förståelse ... 

Nog om SUFOK:s "problem" i denna "bekymmersamma" ledare... -Jag hoppas att innehållet i detta 
nummer kommer att inspirera er till att hjälpa oss med SUFOK:s "nysatsning" genom att skicka in egna 
artiklar, bilder, insändare eller någonting annat till vår redaktion. Min förhoppning är också den att ni 
kommer att tycka om innehållet i detta nummer så mycket att ni helt "glömmer bort" den "försenade" 
utgivningen utav "er favorit-tidskrift".. . Med de vänligaste "rymdhälsningar" 

Joef~&nler 
Chefredaktör 



-Detta är antagligen en utav de vanligaste frågorna som Ufologerna får när det talas om "flygande tefat" 
bland allmänheten. Rymdljus ska i denna artikel försöka att beskriva de "vanligaste typerna", dvs genom 
att sammanfatta olika vittnes-uppgifter om hur "tefats-piloterna" har sett ut i de UFO-fall där vittnen senare 
påstått sig ha sett sådana. 

Detta bör dock inte förväxlas med hur "alla" intelligenta livsformer i Universum "måste" se ut. Faktum är 
att det ej finns några "skrivna regler" om hur intelligenta livsformer "ska se ut". Människan är kanske bara 
en utav miljardtals olika former av intelligenta, tänkande varelser. Det finns absolut ingenting som 
bevisar, eller som ens tyder på att människan skulle vara en unik form av liv, dvs som inte skulle kunna 
jämföras, -eller eventuellt också överträffas av andra livsformer ... 

Denna artikel behandlar således "bara" beskrivningar utav påstådda ETl:s (-dvs "Utomjordingar" ... ) som 
enligt vittnen har blivit iakttagna här på Jorden. Det förefaller (konstigt nog ?) som att så gott som 
samtliga "Ufonaut-vittnen" har rapporterat att de besökande Ufonauterna skulle ha varit människoliknande 
varelser, åtminstone i den meningen att de har två armar, två ben och att de går upprätta. 

Författaren och forskaren Arthur C Clarke har utryckt en fras, som jag har omarbetat något för att den 
bättre skulle passa in på min personliga övertygelse. Den låter sålunda: "-Det finns antagligen miljontals 
olika arter av intelligent liv i Kosmos, som samtliga har två armar, två ben och går upprätta. I mörker 
skulle kanske tusentals av dessa arter kunna förväxlas med människor, och i fullt dagsljus skulle kanske 
några tiotals olika arter starkt kunna påminna om människor, men det finns troligen inte en enda utav 
dessa utomjordiska arter som skulle kunna passera ens den mest ytliga medicinska undersökningen utan 
att bli upptäckt, och därmed också avslöjad som att vara en främmande varelse ... " (-Exempelvis genom 
att de har en helt annan genetisk uppbyggnad, annorlunda inre organ eller blodgrupper, dvs om de 
överhuvudtaget har något blod ? Osv osv ... ) 

I de fallen där ögonvittnen har iakttagit Ufonauter, och sedan rapporterat sina iakttagelser, stämmer 
detaljer mm mycket bra överrens mellan de olika rapporterna. I huvudsak finns det egentligen "bara" tio 
olika "typer" av "Ufonauts-arter", eftersom att nästan alla vittnesbeskrivningar passar in på någon utav: 
dessa tio "typer". 

En stor mängd utav den gängse UFO-litteraturen kallar Ufonauterna för "Humanoider", vilket enligt min 
mening är felaktigt eftersom att denna "beskrivning" endast utgör en enda "art" utav dessa tio olika 
"Ufonaut-typer". I denna artikel ska jag därför redogöra för de utmärkande dragen hos var och en utav 
dessa tio olika "arter", men först ska jag nämna ett par gemensamma inslag som förekommer mycket ofta 
i vittnesbeskrivningar om Ufonauterna, dvs oavsett vilken "art" som har rapporterats: 

I.) Det är vanligt förekommande att vittnen har beskrivit att Ufonauterna rörde sig på ett sätt som om att 
de hade "svävat fram" istället för att gå normalt. -Beror detta på att jordens gravitation är för ~vag för 
dem? (-Vilket är fullt tänkbart om deras fysiologi innehåller gas i stora mängder ... ) -Eller anvander de 

kanske sig utav några "Jet-drivna apparater", liknande dem som våra Astronauter har på ryggen och 
"flyger med" på sina rymdpromenader i Kosmos ? 

11.) Telepatisk kommunikation, och andra psykologiska effekter är också vanligt förekommande i 
rapporterna om Ufonauter, samt att det mycket ofta har rapporterats att Ufonauterna hade matta, veckade 
och metalliska rymddräkter på sig. 

Därefter skiljer utseendebeskrivningarna sig ganska mycket från varandra, vilket har medfört att jag har 
fått "dela upp" "Ufonaut-arterna" till tio olika "typer": 

1.J Människoliknande varelser 

Dessa Ufonauter ser precis ut som vanliga människor. De förekommer i olika längder, utseenden, vikter 
och hudfärger, dvs precis som människan skulle ha karaktäriserats exempelvis vid en beskrivning gjord 
av "Utomjordingar". Ofta har de tätt åtsittande och mycket tunna rymddräkter på sig, dvs enligt 
ögonvittnens beskrivningar ... 

Ibland förekommer de "människoliknande varelserna" också tillsammans med "dvärgliknande varelser", 
och i dessa fallen förefaller det oftast som att de "människoliknande varelserna" hade en högre "social 
status", eftersom att det verkar som att de bestämmer över de små "dvärgliknande varelserna" (=Robotar 
dvs biologiska sådana? -Vem vet?) ' 

Hur som helst, mina hypoteser om den "människoliknade arten" av Ufonauter är följande: 

I.) Det är.~elt vanliga människor, som av någon anledning vill försöka att framstå som "Utomjordingar" .. . 
(-Kanske ar de på mycket hemliga militära uppdrag?) 

~~-) Uf?nauterna ~nv~nder ~ig av män~iskoliknande ansiktsmasker eftersom att de inte vill göra mänskliga 
ogonv1ttnen fullstand1gt skrackslagna vid eventuella konfrontationer, samt för att de inte vill "dra till sig" 
mer uppmärksamhet än vad som krävs för att de ska kunna fullgöra sina uppdrag här på Jorden? 

111) Ufonauterna ser helt naturligt ut som människor eftersom att de är våra förfäder från forntiden. (De är 
isafall kanske "bara" på återbesök på Jorden för att kontrollera hur livet fortgår på denna, deras gamla 
"kolonisations-planet" ? ) 

IV.~ Det fi~n~ utseendem?ssigt många människoliknade arter i Universum, men invärtes särskiljer sig 
varje art vald1gt mycket fran "de andra" ... (-Som jag skrev tidigare i artikeln.) 

2J lnsektsliknande varelser 

Dessa Ufonauter har många gemensamma utseende-drag med flera olika utav jordens insektsarter. 
Vanligen b~_skri.~s de att vara omkring 120 cm långa, och deras vikt uppskattas oftast till 18 - 20 Kg. 
~eras hudfarg ar gyllenbrun eller gul-brun-grön, och hudkonsistensen är fjällaktig och elastisk, dvs 
liknande den som ödlor har här på Jorden .. . 

De har vanligen ett stort huvud med snedställda, stora och svarta ögon, dvs utan några synliga pupillers. 
Ibland uppges det istället att de hade fassettögon, dvs "rutformiga" precis som hos exempelvis flugor ... 

Liten näsa med små näsborrar, smala armar och ben är också några typiska kännetecken för denna "art". 
De har "bara" fyra fingrar, varav två är korta och två är långa, -och de har simhud mellan de alla ... (De 
saknar således "tummen" som en mänsklig hand har.) 



De "insektsliknande varelserna" har inga könsorgan, och de är extremt lika varandra. -Beror detta på att 
de helt enkelt är biologiska "robotar", eller är de kanske rent av "klonade", dvs utav en och samma 
"förälder" ? 

3.) Vackra högteknologiska varelser 

Dessa "fulländaden Ufonauter beskrivs vanligen av lite "drömmande" ögonvittnen. -Kanske beskriver 
"iakttagarna" rent av sina egna fantasier, dvs om hur de tror att människan kommer att se ut och vara om 
exempelvis 1.000 år ? 

Denna typ av Ufonauter förekommer ofta i "historier" från personer som exempelvis Ante Jonson och 
George Adamski mfl. 

Starka och mycket kraftfulla psykologiska effekter är extremt vanligt förekommande i rapporterna där 
vittnen har uppgett detta utseende på Ufonauterna ... 

4.) Humanoider 

Detta är den i särklass vanligaste "typen" av Ufonauter enligt rapportarkiven. Humanoiderna brukar 
vanligen beskrivas som att de ser ut som välutvecklade mänskliga foster, dvs att de har förhållandevis 
stora huvuden i proportion till deras små kroppar. Längden brukar anges till att ha varit 120 - 150 cm hos 
dessa relativt kortvuxna varelser. De är fullständigt hårlösa, och de har längre armar än ben. Deras 
hudfärg beskrivs som blek grå-vit, gyllenbrun eller med att den hade en svag blå-grön nyans. Enligt vissa 
rapporter har vittnen också uppgett att de kunde iaktta att det fanns någonting som påminner om simhud 
mellan fingrarna på Humanoiderna. 

Humanoiderna har ofta snedställda ögon, små munnar och näsor, samt att vittnen ofta har angett att de 
hade spetsiga öron. Deras rymddräkter brukar vanligen vara silvergrå, khaki, röda eller av någon 
självlysande färg som exempelvis "neon-gula". 

Enligt vissa rapporter är Humanoiderna utrustade med någon form av andningsapperatur (-som 
exempelvis en "inglasad" Astronauthjälm eller något liknande ... ), medans de enligt andra rapporter tycks 
klara sig utan, dvs att de kan andas vår jordiska luft ... 

5. Degrå 

"De grå" (dvs efter engelskans "The grey" .. . ) är den art av varelser som enligt olika rykten har 
"omhändertagits" utav myndigheterna efter påstådda UFO-krascher. 

Enligt vittnesbeskrivningar ska de vara omkring 120 - 130 cm långa, ha en blå-grå hud, -ibland med 
mörkblå "fläckar" i pannan. De har inga öron i vår bemärkelse, men istället så har de ett hål på ömse 
sidor utav huvudet. Ett stort hårlöst huvud med stora sneda ögon, -utan några synliga pupillers tillhör 
också "de grå:s" karaktäristiska utseende enligt vittnesbeskrivningarna. 

"De grå" påminner faktiskt ganska mycket om "de insektsliknande varelserna", förutom att denna art alltid 
är grå. 

Vid den mycket omdiskuterade "Roswell-kraschen" påstår rykten inom Ufologi-kretsar att varelser från 
denna art skulle ha "omhändertagits" utav myndigheterna. Man ska också ha kallat dem för EBE, vilket 
stod för "Extra Terrestrial Biological Entity", dvs "Utomjordiska biologiska varelser" om man ska översätta 
det till svenska .. . 

- Olika "Ufonaut-arter", dvs enligt de vittnesuppgifter so1 har raPJX>rlerats ••• 



-. Olika "Uf onaut-arler" , dvs enligt de vi ttnesuppgifter so1 har rapporterats ... 

Numera har det framkommit en videoinspelning som ska visa obduktionen av en "EBE". dvs enligt ~garen 
till filmen. Om filmen är äkta, eller om den är en bluff är någonting som numera diskuteras intensivt bland 
aktiva Ufaloger. (-Fast det mesta tyder faktiskt på att det hela är en ganska slarvigt gjord bluff ... ) På 
denna film som visar en utav "de grå" kan man enkelt urskilja att "varelsen" hade sex fingrar och sex tår 
på varje hand respektive fot. (-Som var två av varje, dvs precis som på människor ... ) Ett av det mest 
underliga faktumen med hela filmen är att det inte syns några inälvor på hela obduktionen... -Om detta 
beror på att "de grå:s" fysiologi så markant skiljer sig från människans, eller om det beror på att hela 
filmen är en bluff -ja, det är det ingen som med säkerhet kan veta ... (-Jo, förresten han som gjorde 
filminspelningen, men han förblir tyvärr anonym tillsvidare ... ) 

6. Exotisk 

Dessa Ufonauter har närmast ett "fantasi-utseende", och det är antagligen denna "art" som till en mycket 
stor del har orsakat myten om "små gröna gubbar" i UFO-sammanhang. Dessa varelser är nämligen 
gröna, och deras ögon är vanligen gula eller röda. Utseendet beskrivs lämpligen som en korsning utav; 
grodor, ödlor, människor och "drakar", dvs från våra sagoböcker ... 

De har extremt långa armar och mycket stora öron. Tre fingrar med simhud mellan dem "alla", samt långa · 
vassa klor på fingerspetsarna är också "typiska" detaljer enligt rapporterna från vittnen till 
"Exotisk-observationer". De är fullkomligt hårlösa, och deras längd varierar mellan 80 - 120 cm ... 

7.J Huvudlösa varelser 

Detta är Ufonauter där vittnen ej har kunnat urskilja några huvuden eller ansikten överhuvudtaget på 
"besökarna". -Kan ETI göra sig osynliga, dvs dematrialisera sig ? 

Denna typ beskrivs vanligen som att det rört sig om elaka, grymma och mycket "råa" väsenden, som bara 
visade sina onskefulla sidor mot observatörerna. Rent personligen tycker jag att beskrivningarna mest 
påminner om sådant som man har hört i Vanliga ·spök-historier" ... 

8.) Robot/Cyborg 

Dessa varelser förflyttar sig enligt vittnesrapportema med något som påminner om "mekaniska rörelser". 
De tycks "bara" utföra sina förprogrammerade uppdrag, för att därefter omedelbart resa iväg igen. 

Utseendet på denna "art" varierar något 'mellan olika vittnesbeskrivningar, men rent generellt kan man nog 
säga att det finns sex olika "huvudtyper" inom denna art: 

I.) Robotar, gjorda av någon plåt eller metall. 

11.) Varelser påklädda med någonting som mest påminner om vanliga dykardräkter ... 

111.) De påminner om "Michellin-gubben". (=En mycket vanlig beskrivning ... ) 

IV.) Till hälften människa och till den andra hälften maskin, dvs •cyborg" ... 



V.) Jätte-långa enögda Cykloper ... 

VI.) Jätte-varelser med tre skräckinjagande ögon ... (-Upp till sex meter långa varelser har faktiskt 
rapporterats.) 

9. J Uppenbarelseväsen 

Denna art påminner en hel del om "de huvudlösa varelserna", och eventuellt är det också samma art som 
har beskrivits? Denna "typ" kan enligt vittnesuppgifterna ändra skepnad, dvs "förvandla sig" ... 

De kan också gå rakt igenom väggar mm, och de kan dematerialisera sig. Uppenbarelseväsen besitter 
starka psykologiska krafter, och de är närmast "spöklika". De brukar vanligen behandla iakttagarna på ett 
mycket rått och grymt sätt, som exempelvis genom att utsätta dem för någon form av "psykologisk 
tortyr" ... 

10. Animal 

Dessa djurliknande vaielser är håriga över hela kroppen, och de har stora, röda och "glödande" ögon. De 
är vanligen mycket storväxta, och de har ett allmänt skräckinjagande utseende. Långa vassa tänder, klor 
på fingerspetsarna och mycket muskulösa kroppar tillhör detaljerna vid "Animal-beskrivningarna". 

Eventuellt så kan det vara denna art som ligger till grund för den hittills olösta gåtan om "Snömannen", -en 
spekulation som jag grundar på att likheterna med denna "art" är mycket "slående". (-"Snömannen" kallas 
också för "Yeti", "Vildmannen", "Sasquatch", "Almas", "Vanmanas", "Big foot" och "Mi-gjo" beroende på i 
vilken nation de har observerats ... ) "Snömannen" beskrivs vanligen som storvuxna, hjulbenta, smala, 
långa och håriga varelser. Deras päls är brun-röd, och de uppges ofta att ha haft en djurisk blick med 
sina "röd-glödande" ögon. (-Som dessutom är något snedställda.) 

Deras längd uppskattas oftast till att vara 180 - 210 cm, och fotavtyck {dvs i snö ... ) har uppmäts till 
storlekar mellan 25 och 42 cm. De tycks inte kunna tala, men däremot så visslar de öronbedövande högt, 
och de kan springa mycket fort. 

Ögonvittnen beskriver "Snömannen" som att han liknar en; björn, apa, hårig vildmänniska eller en 
"apmänniska". -Sanningen är antagligen en slags korsning utav dessa fyra beskrivningar ... 

Jag anser att det är ganska sannolikt att "Snömannen" och "Animal-Ufonauten" är samma varelse som 
har blivit beskrivna, -fast med olika vittnesuppfattningar... Jag finner det dessutom som mycket troligt att 
denna "art" också kan ha gett upphov till myten om "Varulven". ("De" kan exempelvis ha råkat komma 
vilse, dvs in till civiliserade samhällen under den tidsperiod då mänskligheten befann sig i ett mycket 
"skrockfullt" stadium ... ) 

Detta var de tio vanligaste typerna som har rapporterats utav ögonvittnen till Ufonaut-observationer ... 

Jag vill bara som avslutning till denna artikel nämna att jag "bara" har redogjort för vad som står i 
UFO-rapporter, dvs vad vittnen påstår sig ha sett. Jag påstår således inte att det existerar sådana här 
varelser i verkligheten (-själv har jag lyckligtvis aldrig sett några ... ), men jag vågar inte heller påstå att de 
inte finns någon eller några utav dem , -Kort sagt, den framtida forskningen får utvisa den verkliga 
sanningen, och om någon utav er läsare har vetskap om någonting ytterligare angående detta med 
påstådda Ufonauter, så vore vi på Rymdljus mycket tacksamma för den informationen... • 
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Billys pappa är raketstartare vid Cape K~nnedy. 
Billy börjar skolan en dag och lärarinnan undrar: 
-Är det någon av er här som kan räkna redan? 
Billy räcker upp handen. -Bra säger lärarinnan, 
då kan du visa de andra barnen och börja räkna då. 
Och Billy börjar att räkna: -Tio, nio, åtta, sju, sex, 
fem, fyra, tre, två, ett och noll. .. 



BOK & FILM 
RECE:\SIONER 

Under denna rubrik ges det utrymme för nya. såväl som "gamla" böcker och filmer ... 

INDEPENDENCE DA Y 
Twentieth Century fox ( 1996) 

Denna 2 tim och 16 min långa sience fiction­
film handlar om att Jorden helt oväntat 
invaderas utav jättelika rymdskepp, vars 
syfte är att utplåna hela mänskligheten. 
De fientliga farkosterna förefaller till en 
början att vara osårbara eftersom att de 
omges utav en slags ogenomtränglig "luft­
sköld", men en amerikansk "kabel-operatör" 
har en ide som skulle kunna förstöra dessa 
"luft-sköldar" .. . Filmen som är mycket 
påkostad innehåller storslagna scener där 
skyskraporna i Washington D.C faller som 
korthus och bilarna kastas omkring i luften 
utav de efterföljande tryckvågorna, dvs som 
bildats vid de enorma explotionerna. Det är 
mycket skickligt gjorda specialeffekter genom 
hela filmen, och dessa varvas dessutom med 
en del ganska humoristiska repliker. Tyvärr 
så förstörs behållningen utav filmens innehåll 
genom "det overkliga slutet", dvs att den 
slutar på ungefär samma sätt som "alla andra" 
Hollywood-filmer som skrivits med 

. "den amerikanska drömmen" i författarens 
"baktanke". Därför blir betyget "endast": ©@® 

UFO-GÅTAN FÖRDJUPAS 
Juri Lina (Referent 1992) 

UFO - I MYT OCH 
VERKLIGHET 

Håkan Blomqvist . 
{NTB/Parthenon 1993) 

Detta är en liten och ganska 
snabbläst bok, men den 
"hinner ändå ta upp" ganska 
mycket utav historiska UFO­
personligheter, dvs om sk 
"kult-personer'' som före-
kommit inom Ufologin under 
en lång tidsperiod, samt om 
kända Ufologer mm. Blomqvist 
berättar också om delar utav 
mysterier kring UFO-fenomenet, 
dvs om "saker" som har (-eller 
kan ha ... ) anknytning till ämnet. 
Han gör dessutom en bra 
beskrivning om AFU, dvs Arkivet 
för UFO-forskning där han själv 
förövrigt är ordförande, och som 
han dessutom själv var med och 
grundade under året 1973. Den 
svenska UFO-historien beskrivs 
på ett bra och kortfattat sätt, och 
hela boken är mycket välskriven. 
Betyget blir: ©©©© 

I denna bok berättar författaren till största delen om UFO-fall som han anser vara särskilt märkliga. 
Han beskriver nästan uteslutande händelser som ska ha inträffat i de sk "öst-länderna", och då i 
synnerhet i Estland och Ryssland. Jag tycker att det är en ganska okritisk granskning utav fallen, och 
JGri Lina har faktiskt "gått på" sedan länge utredda bluffar. (-Som exempelvis fotografiet på ett 
amerikanskt bombflygplan i en stor krater på Månen ... ) Dessutom anser jag att boken är något 
långtråkig eftersom att den helt bygger på rapport-beskrivningar, mestadels utan författarens egna 
kommentarer. Kort sagt kan man säga att materialet är "som hämtat" ur ett arkiv om UFO-rapporter, 
och dessa kunde enligt min uppfattning likaväl läsas i sin ursprungsform i UFO-organisationernas 
arkiv, -och inte i bokform ... Boken är annars välskriven, något som upphöjer dess betyg, men trots 
detta får den "bara·: @@ 

"BETYG-TABELL" 

~·~~~Q =Utomjordiskt bra, -upphovsmannen/kvinnan är ett geni! 
·~·~~~ =Mycket bra. 
·~6'2 =Bra. 
så = Dalig. 
2 = Fullständigt värdelös, -varför skrevs/gjordes den överhuvudtaget ? 

. I 

KÖPES.· 

UFO-aktuellt nr 4 -1981 
UFO-aktuellt nr 3 -1984 
Tel: 0470 - 281 47 

UFO-böcker köpes: 
Bud Hopkins: INKRÄKTARNA, 
Sandqvist: SPÖKFL YGARNA, 
Hynek : UFO-RAPPORTEN. 
Tel: 019 - 57 26 95 

sÄLJES: 

Vi på Sveriges UFO-klubb har 
fortfarande kvar en stor mängd 
utav premiärexemplaret på 
tidskriften Rymdljus, dvs nr 1 -1996. 
Dessa säljer vi nu för 20:-/st 
+ 2 ostämplade frimärken. 
-Lägg bara 20:- +frimärken i 
ett kuvert, och skicka till vår 
ordinarie adress. Glöm inte att 
skriva vad pengarna avses att 
användas till. (-Dvs till att köpa 
tidskriften Rymdljus nr 1 -1996.) 

RYIDTORGET, 
Köp -bVI -sälimarknad 

Under rubriken RYMDTOROET erbjudes samtliga 
medlemmar i Riksoruanisatlanan SVeriaes UFO­
lllubb an annonsera om produkter, främst med 
l'Jllld eller UH-anlmvtnino l -som exempelvis 
böcker, filmar och tidskrifter .. J, men produkter 
utan UFO-anknvtninu fir naturligtvis ocksi ut­
annonseras pi RYMDTORGET. Medlemmarna 
nAr genom RYMDTORGET ut till "rätt" mAlgrupp, 
- dvs tlll UFO.fntrasserad1 personer ... för an VI 
ska inflra annonsen ska 20:-bifouas i en 
kuvert till oss. I -Tillsammans mad kupanuan.J 
Annonsen publiceras i nlstkommande nummer 
av tidskriften RYMDUUS. Annonstexten får 
högst innehålla 100 tecken. Kupongen skickas 

' till: Snriaes UFO-klubb, Rlmdlius, Box 67, 
33015 Bor. l lärk brevet "RYMDTOROET'J lli kan 
gärna skriva av kupongen om ni inte vill 
klippa i tidningen_ 

)<-------------------~----------------·----
• RYMDTORGIT. RYIDTORGET. RYMDTORGET* 

0 slUlS ll KÖPES 11 BYTES 
lJ SKAIKIS ll All HYRA lJ ÖISICAS HYRA 

TllTA TTIUITTACI/ 
Annonstext: --------------------------

K···-·························----·------· 



Efter premiärexemplaret utav Rymdljus fick vi tyvärr inte in en enda annons, men 
vi upprepar vårt erbjudande ännu en gång: 

-SVERIGES UFO-KLUBB ger sina medlemmar chansen att helt gratis få 
annonsera efter andra som är intresserade utav UFO-fenomenet. Ni kan skriva ert 
eget namn eller under en valfri signatur, - det är upp till er själva att bestämma 
vilket som passar just er bäst. Redaktionen kommer att behålla er riktiga adress 
( - så att vi kan vidarebefordra era eventuella svar ... ) under ett års tid. (Därefter är 
det väl inte troligt att någon försöker att svara på er annons ??? ) Gör så här: -
Skriv om dig själv och dina intressen, och avsluta med din signatur ( - eller ditt 
riktiga namn ... ) Sedan måste du skriva ditt riktiga namn och adress, och gärna 
också ditt telefonnummer. ( - Annars vet vi ju inte till vem vi ska skicka svaren. 
Ditt telefonnummer kan vara bra för oss på redaktionen "att ha" ifall vi utav 
någon anledning behöver kontakta dig, som exempelvis om din annons är 
mycket otydligt skriven och vi vill kontrollera att vi har läst den rätt innan den 
"går i tryck ... '' För att svara på NÄRKONTAKT-annonserna skriver man ett brev 
och lägger det sedan i ett frankerat kuvert, och på detta kuvertet skriver man 
signaturen som man vill svara på. Sedan stoppar man hela brevet i ett nytt kuvert 
som man sedan skickar till oss på ovanstående adress. - Kontakta oss gärna om 
det är någonting som är oklart ... 

- Ta chansen , och få ditt livs NÄRKONTAKT!!! 

Nyhet i Rymdljus! 

På nästkommande sida finner ni Rymdkrysset nr 1 1997. Första priset, (-som 
delas ut till den som först har skickat in den rätta lösningen till oss ... ) är denna 
gång ytterligare ett medlemsår i Sveriges UFO-klubb, samt givetvis fyra 
"extranummer" utav vår medlemstidskrift. (Värde 225:-) Ni får gärna kopiera av 
krysset om ni ej vill klippa i tidningen. Skicka sedan det ifyllda korsordet samt 
ditt namn och adress till oss på redaktionens ordinarie adress, så snart ni kan. 
Bifoga gärna också något annat som vi kan använda, dvs publicera i nästa 
nummer av Rymdljus. (-Som tex en egen artikel, bild eller insändare mm ... ) 
Vinnaren +facit till detta Rymdkryss kommer att publiceras i nästkommande 
nummer utav tidskriften. -Lycka till... ~ 

Rymdkrysset 1 1997 

2. Kallas "otomJöidmgama" vanligen 1 OFO-htteraturen'? 
6. Den sjunde planeten från Solen? 
8. "Farligt" vattenområde som av vissa Ufologer tros ha 

UFO-baser på havsbotten? 
10. Rysk rymdstation med "problem"? 
11. Ryska Astronauter? 
14. Kallas "UFO-forskare"? 
16. Aret då Kenneth Arnold rapporterade sin UFO-iakttagelse? 
18. SUFOK? 
20. Ansvarig utgivare för Rymdljus? 
22. Kallas den typ av "flygande tefat" som enligt vittnesuppgifter 

är "Cigarrformad"?, 
23. Byggnadsverk i Egypten, som utav vissa Ufologer tros vara 

konstruerade med hjälp från ETI? 
26. Vad står "S:et" för i förkortningen USO? 
28. Den första planeten från Solen? 
30. Solens "livsvänliga" zon? 
32. Andranamnet på den första "Mån-människan"? 
38. Den första Amerikanska Satelliten? 
39. Den sjätte planeten från Solen? 
40. Den Amerikanska rymdflygstyrelsen? 
41. "Katastrofområde" i Sibirien där det ryktas att ett UFO 

kraschade året 1908? 
43. "Vattengående" UFO? 
44. Kallades det Amerikanska rymdprogrammet inför 

"Mån-expeditionerna"? 
48. Rymdsond, OCh ett känt "HIFl-märke"? 
49. Solen är en ... ? · 
51. Den nionde planeten från Solen? 
52. Solens latinska namn? · 
53. Första människan i rymdens "rymdkapsel"? 

1. Fomamnet på den forstä manniskan som satt sin fot pa 
Månen? 

3. Aret då den första Månlandningen ägde rum? 
4. Den andra planeten från Solen? 
5. Project Blue Bock? 
6. Vad står "U:et" för i förkortningen UFO? 
7. Whitley Striebers "UFO-bestseller"? 
9. Det svenska ordet för "Aliens"? 
12. Vår Galax? 
13. Den tredje planeten från Solen? 
15. Ufologemas"term" för "ombordtagning"? 
17. Vad står "O:et" för i förkortningen UFO? 
19. Den femte planeten från Solen? 
21. Efternamnet på första människan på Månen? 
23. Astronomernas vanligaste "måttenhet"? 
24. Den kanske kändaste utav alla förmodade UFO-krascher 

inträffade i närheten av "staden"? 
25. Sveriges UFO-klubb? 
27. UFO-tidskrift? 
29. Den första människan i rymden? 
31. Vad står "F:et" för i förkortningen UFO? 
33. Den åttonde planeten från Solen? 
34. Polsk/Amerikansk "kultfigur" inom Ufologin? 
35. Den första människokonstruerade Satelliten? 
36. USA-President som utlovade bemannad landning på Månen 

senast1970? 
37. Annat ord för Universum? 
42. Rymdsond som medförde en "Video-skiva" till eventuella 

Utomjordiska "upphittare"? 
45. Jordens latinska namn? 
46. Avstånden i Universum mäts vanligen med? 
47. Den fjärde planeten från Solen? 
50. Männen i svart? 



Det blev tyvärr en mycket dålig respons på Sveriges UFO-klubbs vädjan till medlemmarna om att skriva 
insändare mm efter premiärexemplaret utav Rymdljus, men det har åtminstone kommit in ett brev till Joel 
Nylander som närmast kan beskrivas som en form av "krigsförklaring" mellan UFO-Sverige och Sveriges 
UFO-klubb. Detta brev kom från UFO-Sveriges ordförande Claes Svahn, och han skrev det främst med 
anledning utav att Joel Nylander höll ett föredrag för UFO-Sverige medlemmar i Småländska Mösjöhult 
d~n 9:e N~~ember 1996. Detta föredrag blev tyvärr inte som det var planerat eftersom Joel Nylander kom 
?1t totalt oforber~dd, och dessutom hade Joel Nylander fått information av en mindre framstående person 
inom UFO-Sverige att han fritt skulle få försöka att värva medlemmar till Sveriges UFO-klubb, -något som 
det senare visade sig att det definitivt inte var överenskommit inom UFO- Sveriges ledning och styrelse. 
Det hela slutade med en "katastrof för oss inom Sveriges UFO-klubb, eftersom en utav våra viktigaste 
"programpunkter" är just det vi kallar för projekt Samarbetande Ufologer, dvs ett önskat samarbete mellan 
Sveriges olika UFO-organisationer. Ett "krig" är således inte vad vi hade tänkt oss ... Men denna historia 
är dock ännu inte avslutad, och vi inom Sveriges UFO-klubb hoppas och tror att "det hela kommer att lösa 
sig till slut." För att Rymdljus läsare själva ska kunna ta ställning till denna olyckliga historia publicerar vi 
under denna rubrik först brevet från Claes Svahn till Joel Nylander, och därefter Joel Nylanders svar till 
Claes Svahn. I nästa nummer utav Rymdljus hoppas vi att kunna publicera ett "fredsbrev" från Claes 
Svahn gentemot Sveriges UFO-klubb, -men detta är som sagt "bara" vår förhoppning ... Vi får väl se. 
Läs nu de "ocensurerade" breven, och få därmed också beviset för att Sveriges UFO-klubb publicerar 
kritiska insändare mm utan några ändringar eller dylikt. Nej, -avsikten med tidskriften Rymdljus är att låta 
"alla komma till tals" oavsett vad man har för åsikter eller teorier. Nog om detta, men innan denna 
"inledning" avslutas så vädjar vi nu på nytt våra medlemmar till att skriva till oss, så att vi kan publicera ett 
mer varierat innehåll i nästa nummer utav Rymdljus ... -Tack på förhand! 

Joel Nylander 
Box67 
330 15 Bor 

Hej, Joel, 

Tack för ditt och exemplaret av din tidning "Rymdljus". 

---------------·----

Stockholm 15112 -96 

Jag har läst tidningen från pärm ti11 pärm samt pratat med en del av dem som var med på Sydostträffen där du 
höll ditt föredrag. Jag har även fått tillgång till en inspelning av ditt "föredrag." Och jag måste säga att jag blev 
både besviken och förvånad. Jag ska gå rakt på sak. 

• 11 Det du sa på träffen och det du skriver i din tidning visar knappast på att "Sveriges UFO-Klubb" är en förening 
som inte konkurrerar med UFO-Sverige. Det du gör är ju att försöka bygga upp en ny riksorganisation för UFO­
intresserade, vilket givetvis står dig fritt, och därmed de facto konkurrera med de redan etablerade 
organisationerna - alltså inte bara UFO-Sverige. Du skriver till exempel att du ska bygga upp ett eget 
rapportarkiv, när vi istället borde bygga vidare på AFU:s fina arkiv för att få en så samlad bild av fenomenet som 
möjligt. Jag har absolut inget emot detta. Vi lever i ett fritt land med föreningsfrihet och du ska lycka till med 
dina planer. Men - det är oerhört blåögt av dig att tro att vi ska hjälpa dig med att skaffa medlemmar eller 
prenumeranter till din förening. Det kommer vi inte att göra. 

21 An fråga efter en kopia av vårt medlemsregister, som du gjorde vid ett samtal med Dan Rosander, tyder på att 
du trots allt inte själv är medveten om det jag tar upp i punkt l utan bara agerar i god tro. Men hur du kan tro att 
UFO-Sverige skulle förse en nystartad konkurrensorganisation med vår matrikel? I bästa fall vill jag kalla det 

naivt. 

31 I ljuset av detta, och om man ser till vad ditt föredrag egentligen skulle handla om, är det oerhört fräckt att som 
du utnyttja tiden på Sydostträffen till att försöka värva medlemmar samt att berätta om din planerade UFO­
förening. Dan Rosander har fått flera mycket negativa reaktioner på detta från dem som var med och jag är böjd 
att hålla med. Där svek du ett förtroende. Att du sedan bara ägnade några minuter åt att tala om det du egentligen 
kommit dit för - din bok - var falsk marknadsföring och gjorde många besvikna. 

4/ När jag har läst första numret av din tidning blev jag ordentligt besviken. Det var en tunn "soppa" med tanke 
på att du är en person med hela din tid till ditt förfogande. Att Sveriges UFO-Klubbs ''huvudsakliga målsättning" 
skulle vara att försöka finna, citat: "tillräckligt kraftfulla bevis för att vi 'en gång för alla' ska kunna övertyga 
allmänheten om att det faktiskt existerar (-för att inte säga 'kryllar' av ... ) intelligenta civilisationer i kosmos ... " 
och så vidare visar att du inte tänker närma dig UFO-frågan på vetenskapliga grunder, vilket är synd. UFO­
Sverige arbetar för att objektivt undersöka UFO-gåtan eftersom vi inte anser oss ha svaret på förhand. Vad jag 
förstår så anser du gåtan redan löst. Jag kan inte inse hur du då kan kalla klubben för en klubb "för 'skeptiker' 
såväl som för 'tefats-fanatiker"'. Med den tidigare citerade programförklaringen torde utrymmet för skeptikerna 
och andra normalt intresserade personer vara mycket begränsat. Hur ska du, som du skriver, kunna "granska 
UFO-fenomenet kritiskt såväl som seriöst" om du redan på förhand säger att den viktigaste uppgiften är att 
informera allmänheten om att jorden besöks av avancerade rymdskepp? Det går liksom inte ihop. 
Du får gärna ha inställningen att vi har besök från andra världar - det kan ju faktiskt hända att det förhåller sig så 

- men det går inte att driva en klubb/förening som har en så divergerande policy. 

Vi har alla mycket att lära om såväl UFO som att driva en förening. Efter drygt 20 år som aktiv ufolog tycker jag 
mig ändå har lärt mig en del om båda dessa saker. Mitt råd till dig är att renodla din förening till en ren 
tefatsförening, det är ju ändå det som din tidning handlar om och det du själv förspråkar. Kanske du på det sättet 
kan locka till dig en del intresserade. 

När det gäller förhållandet mellan Sveriges UFO-Klubb och UFO-Sverige gäller följande: 
al Jag fortsätter gärna att prata med dig på telefon och svarar givetvis på dina frågor om UFO-Sverige när du 
ringer. Jag har inget emot dig som person även om jag har fått mig en tankeställare efter det som har hänt. 
b/ Någon samarbete mellan oss kommer inte vara möjligt på de grunder som du anger i din tidning. UFO-Sverige 
kommer att se din förening som en konkurrerande tefatsgrupp med en helt annan inställning till såväl fenomenet 

som undersökningsmetodema. Däremot diskuterar vi gärna konkreta UFO-fall och andra frågor som käll ha ett 
gemensamt intresse. 

OBS: Vi respekterar din förening och det du står för men ser just nu inget fruktbart samarbete mellan oss. Jag 
hoppas att du på samma sätt ska respektera UFO-Sverige och våra metoder. 

Jag hoppas att du inte tar illa upp för attjag går så här rakt på sak. Men Sverige är för litet för att härbärgera den 
ena så kallade riksorganisationen efter den andra. 

Clas Svahn 
Stenbockens väg 21 
175 60 Järfälla 

Hälsningar 

-På 116.1111 .1id11 fi1111er d11 Joel lg/1111den 

.1v11r pti def/11 brev I 



SVERllES IFl-lllBB 

Bor den 21 augusti 1997 

Claes Svahn 
Stenbockens väg 21 
175 60 Järfälla 

Hej, Claes! 

Box67 
33015 BOR 

Först av allt vill jag tacka dig för ditt brev, och för dina synpunkter på tidskriften Rymdljus mm. (-trots att 
de kanske inte var särskilt positiva ... ) Sedan måste jag också "be om ursäkt" för att mitt svar på ditt brev 
har dröjt så länge. (-Det kan alltför lätt bli så när man har "många bollar i luften", något som du med 
största sannolikhet också har för det mesta ... ) Till att börja med "så måste" vi försöka att reda ut alla 
missförstånd som tydligen har skett i vårt påbörjade "samarbete" ... ( - Det framgår tydligt genom ditt brev 
att det har uppstått en hel del sådana, -tyvärr ... ) Men problem är som bekant till för att lösas, och jag är 
inte den som "blir vansinnig" och aldrig mer talar med någon person igen "bara" för att denne person 
skulle råka vara av en annan uppfattning än vad jag själv är om vissa frågor. -Nej jag diskuterar gärna det 
mesta, och enligt min uppfattning förefaller även du att vara en sådan (-vi kan kalla det för "diplomatisk") 
person. Jag hoppas åtminstone på det, så att vi inte har "bränt alla skepp inför den fortsatta framtiden", 
dvs att jag fortfarande hoppas att vi ska kunna diskutera och eventuellt också samarbeta kring vissa 
frågor utan några som helst känslor utav misstro eller "agg" gentemot varandra. Efter min "förklaring· så 
tror jag att du kommer att dela min åsikt om åtminstone denna "sak" ? 

Nu till saken: - Jag svarar på punkt 1 osv utan att hänvisa till dina frågor och synpunkter då jag förutsätter 
att du har sparat en kopia utav brevet till mig ... ("-För säkerhets skull" har jag bifogat en kopia utav ditt 
brev till mig, tillsammans med detta brev till dig ... ) 

1) Jag anser inte att SVERIGES UFO-KLUBB är en konkurrerande organisation till de redan etablerade 
UFO-föreningarna mm i Sverige. Nej, min ståndpunkt om att syftet är att komplettera de förutvarande 
organisationerna står fast. ( -Jag kan inte förstå varför man inte kan samarbeta med varandra istället för 
att känna konkurrens, i synnerhet när "detta med UFO" är en "rörelse" som huvudsakligen är bedriven 
utav ideella intressen, dvs utan att "det ligger några större summor pengar att tjäna för de enskilda 
Ufologerna". Jag menar, - vad tjänar egentligen ett "krig" till, och vem skulle isåfall kunna ha "vinning" utav 
ett sådant? Enligt min uppfattning så finns det inga "vinnare", utan bara en enda stor förlorare, -
nämligen själva Ufologin ... ) Angående dina synpunkter på att SVERIGES UFO-KLUBB håller på att 
bygga upp ett eget rapportarkiv, uppfattades tydligen också som någon form av konkurrens gentemot 
AFU ? Det är givetvis inte någon konkurrent... För det första så handlar det främst om att SVERIGES 
.UFO-KLUBB har stationerat sig i Småland, och då är det ganska långt till AFU:s lokaler ... Därför måste vi 
ovillkorligen kunna ha tillgång till UFO-material på närmare ort. Därmed inte sagt att detta material skulle 
vara "hemligt" för AFU, - Tvärtom vi delar gärna med oss utav våra intressanta rapporter om intresset 
skulle finnas. (-Vilket jag faktiskt tror att det gör hos AFU ... ) I detta sammanhanget vill jag också tillägga 
att vårt rapportarkiv endast är under uppbyggnad ännu så länge, och att det därför är mycket blygsamt 
vid en jämförelse med AFU:s enorma samlingar. Faktum är att SVERIGES UFO-KLUBB har som syfte att 
donera samtliga rapporter till AFU efter vårt avslutade arbete med dem, och vi hänvisar redan nu många 
(-läs nästan alla ... ) rapportörer direkt till AFU eftersom att vi också anser att detta arkiv är unikt och bör få 
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til~gång till allt tillgängligt UFO-material. Vårt arkiv är således inte (-och kommer aldrig någonsin att bli...) 
nagon konkurrent till AFU, snarare tvärtom -AFU kommer förhoppningsvis att få ytterligare lite material 
genom våra blygsamma bidrag i framtiden. Något som isåfall kommer att få AFU:s gigantiska samlingar 
att växa ytterligare lite grand, - och detta har du väl ändå ingenting emot Claes? 

Du skriver också under punkt ett att jag förefaller att vara oerhört blåögd eftersom att jag "trodde att ni 
skulle hjälpa mig med att skaffa medlemmar eller prenumeranter till SVERIGES UFO-KLUBB" 

Detta är en ren missuppfattning som orsakats utav "dina egna", dvs utav medlemmar i UFO-Sveriges 
uttalanden till mig. Jag kan ärligt deklarera sanningen till dig även om detta kan vara lite svårsmält för dig, 
och även om den omskrivna personen (-som jag främst har haft kontakt med ... ) med största sannolikhet 
kommer att förneka hela eller delar utav följande historia: 
(Jag är definitivt inte "ute" efter att försöka skada eller att "skamfila" någon person, men jag avskyr lögner 
och vill således att sanningen ska "komma fram" även om detta eventuellt kommer att leda till att jag blir 
någons "hat-objekt" inför all framtid. - Det är sådana "smällar" man isåfall får "ta", dvs om den utpekade 
inte står för sina ord och ber mig om ursäkt för denna olyckliga historia ... ) 
Jag går rakt på sak och skriver att personen som jag syftar på heter Dan Rosander, och följande är min 
version utav saken: 

-Jag hade sett annonser om att UFO-Sverige skulle delta med en liten "utställning" i Björkshult på 
"Björkshultsdagen", dvs Lördagen den 1 O:e Augusti, 1996. Jag blev givetvis intresserad utav detta 
eftersom att det ligger inom ett rimligt avstånd från min bostadsort, och mycket förhoppningsfull åkte jag 
dit (-tillsammans med hustrun, dottern och dessutom med min far som "gärna ville följa med på vår lilla 
utflykt" ... ) Väl framme upptäckte jag till min förvåning att detta inte alls var ett UFO-möte, utan helt enkelt 
en liten "by-fest". Jag hade helt enkelt missuppfattat annonsen ... - Nog om det. Jag tänkte att vi skulle 
kunna ha det lite trevligt "ändå", vilket vi faktiskt hade så resan var inte helt "bortkastad" ... Efter en stund 
fick jag syn på UFO-Sveriges plats och jag träffade några utav era representanter där. (Tyvärr vet jag inte 
namnet på fler än Håkan Blomqvist, Dan Rosander, Mikael Petersson och Håkan Fenander. Eventuellt 
kan det ha varit någon/några till...) Hur som helst, jag blev mycket trevligt bemött utav samtliga av ovan 
nämnda personer. Vi talades vid om diverse "saker", - givetvis mestadels om ting med UFO-anknytning. 
Under dessa samtal talade jag om att jag just har färdigställt min debutbok om UFO-fenomenet och 
dessutom att jag lever som en professionell Ufolog, dvs genom SVERIGES UFO-KLUBB och tidskriften 
RYMDLJUS. (-Givetvis kombinerat med andra betydligt mer inkomstbringande aktiviteter ... ) Samtliga utav 
dessa trevliga herrar blev intresserade utav samtalsämnet och vi hade en trevlig liten pratstund. Jag 
frågade om UFO-SVERIGE har några andra "möten" eller liknande planerade inför den närmaste 
framtiden (-mitt syfte med denna fråga var främst att jag hade tänkt publicera denna eventuella 
information under rubriken "Anslagstavlan" i SVERIGES UFO-KLUBB:s tidskrift ... ), och jag fick då reda 
på att UFO-SVERIGE skulle hålla sin SYDOST-TRÄFF någon gång i början av November (-96) i 
Mösjöhults hembygdsföreningshus, och detta skulle med största sannolikhet "dra till sig" många 
UFO-intresserade personer. En stund senare frågade Dan Rosander "plötsligt mig som hastigast" om jag 
möjligtvis had.~ något intresse av att hålla ett litet föredrag om min kommande bok på UFO-SVERIGES 
SYDOST-TRAFF, och jag minns attjag blev något förvånad utav denna fråga, men jag svarade att han 
kunde kontakta mig vid ett senare tillfälle via telefon angående mer detaljer osv, -för visst lät det som ett 
trevligt "erbjudande" (-även om jag normalt sett brukar få någon form av ersättning för mitt arbete ... Detta 
var dock utav en lite annorlunda karaktär eftersom jag enbart skulle tala om min bok, - något som isåfall 
skulle kunna räknas som en form av gratis-reklam för mig själv som person och givetvis inte minst inför 
min kommande bok, -och detta dessutom inför en "stor samling" mycket UFO-intresserade åhörare. Kort 
~a~t jag blev "lite smått" smickrad av erbjudandet, -trots allt.) Några veckor senare kontaktade mycket 
riktigt Dan Rosander mig per telefon (-Jag hade vid detta laget nästan "glömt bort" vårt preliminära 
"avtal" ... ), - men denna gång hade han helt andra planer angående mitt eventuella föredrag. "Nu" sa han 
att det skulle handla om "hur en UFO-bok blir till(!!!)", men också om attjag skulle värva medlemmar till 
SVERIGES UFO-KLUBB och dess tidskrift. Han trodde att de flesta skulle vilja gå med "eftersom det 
kommer ut så lite tidskrifter om UFO i Sverige, så det behövs definitivt många fler ... "(=Dan Rosanders 
ord ... ) Jag tackade "trots allt", (dvs denna "programförändring") ja till att medverka vid Syd-ost träffen. 
-~.en hur håller man ett föredrag om "hur en UFO-bok blir till"??? Min ståndpunkt är att alla författare med 
sto!"8ta sannolikhet har olika arbetsmetoder, och att man inte generellt kan säga "-gör så här så kan du 
~kriva en bra UFO-bok". När jag kom till Mösjöhult var jag dessutom fullständigt oförberedd eftersom att 
J~g hade haft lite andra aktiviteter föregående vecka som enligt min uppfattning hade varit viktigare än 
fo~beredelser~a !ill UFO-'!'ötet i Mösjöhult. (-Jag kan givetvis inte "skylla ifrån" mig, dvs för att jag var 
~~~redd pa nagon. NeJ, det var helt mitt eget fel. .. ) Som du själv har sett på videofilmen blev mitt 
foredrag" fullständigt misslyckat eftersom jag inte hade tänkt igenom någonting om vad jag skulle säga. 



-Kort sagt gick jag bara upp på "scenen" och improviserade så gott jag kunde. (Overhead-bladen hade jag 
förberett på ungefär 30 minuter strax före min avfärd från min bostad ... ) Nog om detta ... 

Anledningen för att jag överhuvudtaget talade om SVERIGES UFO-KLUBB var helt enkelt den att Dan 
Rosander i det närmaste hade utlovat mig att samtliga åhörare skulle vara intresserade utav att •gå med" 
i ytterligare en UFO-organisation, eftersom materialet från UFO-Sverige ensamt kan bli lite för "lite•, dvs 
för "året-runt intresserade personer." (Vad jag syftar på är de personer som inte bor i närheten av AFU:s 
lokaler ... De övriga får ju faktiskt inte ta del utav mycket mer UFO-material än fyra nummer utav 
UFO-Aktuellt per år, dvs om de ej har tillgång till Internet. Med ett medlemskap i ~VERIGE_S UFO-KLUBB 
skulle således deras tidskriftsamling öka med det dubbla eftersom att de då ocksa skulle fa fyra numm~r 
utav Rymdljus varje år ... ) Enligt min personliga uppfattning är det definitivt inget fel i att vara medlem 1 
två olika UFO-organisationer samtidigt, och därmed också få ta del utav mer UFO-material än_va~ man 
skulle ha fått genom att "bara" vara medlem i en organisation. Som en liten jämförelse tycker Jag mte 
heller att det skulle vara något fel (-snarare tvärtom ... ) i att man exempelvis köper (-och läser ... ) Dagens 
Nyheter, Expressen och Aftonbladet varje dag. (-Bara man har tid och "råd" till detta ... ) En person scm 
gör detta måste med största sannolikhet få tillgång till betydligt mer nyhetshändelser mm, än vad en .. 
annan person som "bara" läser en utav dessa dagstidningar kan få, -eller hur Claes ?. Kort sag~: -V~d ar 
_det egentligen som du tycker är så fel med att samtidigt läsa UFO-Aktuellt och Rymdl}.us? (~ G1vetv1s 
också att samtidigt vara medlem i UFO-Sverige och Sveriges UFO-klubb.) Jag kan tanka mig att du 
tycker (-som du på ett ungefär skrev i ditt brev ... ) att Sveriges UFO-klubb förefaller att vara mer 
"tefats-vänlig" än vad UFO-Sveriges policy "tillåter". -Men är detta verkligen ett tillräckligt kraftfulit 
argument för att inte vilja "samarbeta" med oss? Jag menai att medlemmarna (-eller tidskrifternas 
läsare ... ) själva borde få avgöra och bearbeta sina intryck utav vad de har läst, dvs oavsett om det har 
varit i UFO-Aktuellt eller Rymdljus ... 

Rent personligen tycker jag att alla människor, och därmed också Ufologerna ovillkorligen måst~. 
utvecklas på ett eller annat sätt ju mer material som de har tagit del av. Själv läser jag mång~ boc~e~ oc~ 
tidskrifter som jag anser vara "tunna soppor",(-för att använda dina ord om Rymdljus ... )-men J?9 vill anda 
ta del utav detta material. (Dels av ren nyfikenhet och för att ibland också få sig ett gott skratt at .. 
artikelförfattarnas "konstiga" teorier mm. Men faktum kvarstår ändå, -någonting nytt kan "dyka upp" dar 
man minst anar det... Eller hur?) 

Jag förmodar att du också läser en hel del "skräp" om UFO-fen?menet, dvs .för ~tt.hålla ~-ig informerad om 
vad "konkurrenterna" har "kokat ihop för tunna soppor" varje manad ? Och Jag ar 1 det narmaste 
dessutom övertygad om att du någon gång också har fått någon ide genom detta, så att du själv har 
kunnat skriva någon artikel eller liknande. -Eller hur Claes ? 

Varför skulle då inte "vanliga" UFO-Sverige medlemmar också kunna få ta del utav ytterligare någon 
UFO-tidskrift än UFO-Aktuellt? (-Som exempelvis Rymdljus ... ) -Detta skulle jag gärna vilja få en bra 
förklaring till... (Inom Sveriges UFO-klubb rekommenderar vi våra medlemmar till att ta del utav allt 
tillgängligt UFO-material, för att de på detta sätt ska få utökade kunskaper om ämnet.) 

Däremot har jag full förståelse till att UFO-Sverige inte tänker hjälpa Sveri~es UFO-klubb med_ att _värva 
nya medlemmar. (-1 synnerhet inte utan att "få någonting" som "motprestation" ... ) Detta hade Jag inte . 
heller räknat med från början, men som du läste i min "bortförklaring", så gav faktiskt Dan Rosand~r mig 
löften om detta, och dessutom utan att jag ens hade frågat... ( Något som jag annars aldrig hade g1ort 
heller ... -Jag är faktiskt inte så naiv som du skrev på punkt 2 i ditt brev ... ) När Dan Rosander hade sagt 
att han skulle hjälpa mig med att värva nya medlemmar (-för han verkade då faktiskt verkligen tro att 
flertalet av UFO-Sverige medlemmarna skulle vara intresserade utav att "gå medn .i ytterligare en s~ensk 
UFO-organisation ... ), så föll det sig helt "naturligt" för mig att fråga efter UFO-Sveriges medlemsreg1ster, 
sa--att Sveriges UFO-klubb skulle kunna skicka direkt-reklam eller liknande hem till "gar~~ter~t 
UFO-intresserade personer" ... Dan Rosander sa då att han "skulle se vad han kunde gora ... 

· Vid den tidpunkten minns jag att jag lite smått började att fundera på orsa~en till .. att ~an ~o~annd_er och 
UFO-Sverige så gärna ville hjälpa mig och Sveriges UFO-klubb med att fa en battre spridning t l~ndet, 
samt med att få fler medlemmar. Jag kunde inte komma på någon vettig förklaring till detta, men Jag 
tänkte att det möjligtvis kunde bero på en ren "generositet" och "välvilja" mot en svensk ny-starta~. UFO­
organisation i Småland, dvs eftersom att UFO-Sverige själva inte är särskilt br~ rep~esent~rade __ har. (Det 
finns som bekant "bara" några små lokalföreningar, och dessa har knappast gjort nagra nam.n~arda 
insatser eller aktiviteter i området för att värva nya medlemmar åt UFO-Sverige hos den Smalandska 
allmänheten .. . -Åtminstone inte vad jag känner till.) Hur som helst, -jag begrep inte varför Dan Rosander 

och UFO-Sverige ville "hjälpa" Sveriges UFO-klubb, men jag ansåg då att det "bara var att tacka och ta 
emot!" (-För att eventuellt vid något senare tillfälle kanske kunna erbjuda någon form av gentjänster till 
UFO-Sverige. Jag såg med andra ord fram emot ett mycket fruktbart samarbete mellan UFO-Sverige och 
Sveriges UFO-klubb .. . ) 

En tid ~enare kom ditt brev, och jag måste säga att det, dvs brevets innehåll fick mig att bli helt chockad ... 

Jag anser mig personligen ha blivit djupt kränkt, förtalad och sviken utav Dan Rosander. Hela denna 
"historia" som eventuellt kan ha skadat hela min framtid inom Ufologin mycket allvarligt beror till fullo på 
en för mig totalt okänd persons illvilja eller "djävelskap" mot mig som person. (-Vad Dan Rosander har 
haft för motiv för detta är för mig en fullständigt obegriplig gåta... Han varken känner ju mig som person, 
och han har med största sannolikhet inte ens sett mig någon gång tidigare under hela sitt liv, men ändå 
gjorde han denna "kupp" mot mig .. . ) 

Vad jag menar är att du Claes skriver att du har fått dig en tankeställare angående mig som person, trots 
att du ej känner mig. Du grundar således helt din uppfattning avseende mig som person på 
"Dan 'Judas lskariot' Rosanders" sabotage mot mig, samt kanske delvis lite grand p.g.a. mitt 
"fiasko-föredrag" i Mösjöhult. (-Med "Judas lskariot" åsyftar jag inte att jag skulle vara någon "Messias" 
eller liknande, -jag menar "bara" att Dan Rosander utlovade mig ett gott samarbete mellan UFO-Sverige 
och Sveriges UFO-klubb, samt att han lovade att värva nya medlemmar mm.) I verkligheten försökte han 
få till stånd en "krigsförklaring" mellan UFO-Sverige och Sveriges UFO-klubb, samt att han försökte att 
"bränna alla mina skepp", dvs viktiga personkontakter mellan framstående UFO-personligheter i Sverige, 
såsom till dig och Håkan Blomqvist för att nämna ett par av UFO-Sveriges (-i mina ögon ... ) mest 
framstående och sak-kunniga personer ... 

Jag hoppas innerligt att han misslyckades med detta, samt att du nu har ändrat din uppfattning om mig 
som person (dvs till det bättre ... ), när du nu har fått denna förklaring om hur allt egentligen låg till när det 
gäller "Syd-ost träff händelsen". 

Som avslutning till detta brev vill jag bara nämna att tidskriften Rymdljus är en medlemstidning vars syfte 
är att blanda olika läsares åsikter (-helt utan någon form av "censur" ... ) genom deras inskickade bidrag. 
(Dvs såväl "tefats-fanatiker" som "skeptikers" insändare mm.) I det första exemplaret utav tidskriften 
fanns det naturligtvis inga insändare, och därför "blev den som den blev ... " Jag tycker trots allt att det var 
tråkigt att du inte gillade den ... 

Med vänlig hälsning 

Joel Nylander 
Box67 
33015 BOR 

P.S -Jag skulle tycka att det vore "kul" att få låna en video-kopia på mitt "fiasko-föredrag" i Mösjöhult 
från Syd-Ost träffen -96. (-Så jag kan "lära av mina misstag ... ") 

Detta var allt under rubriken Insändare för denna gången, men ännu en gång vill 
vi vädja våra läsare/medlemmar om att skriva till oss. Ge oss era synpunkter på 
"konflikten" mellan UFO-Sverige och Sveriges UFO-klubb, -eller förresten skriv 
precis vad ni vill. Bara ni skriver ..• 

Fatta nu genast pennan och skriv till oss, -Alla bidrag är varmt välkomna I 



Under denna "vinjett" finns det utrymme för att presentera (-eller göra reklam 
för ... ) kurser, föredrag, konferenser, studiecirklar, fältundersöknings-aktiviteter, 
UFO-föreningar och andra "nyheter'' inom UFO-området. 

Efter samtal med några utav våra "kompanjoner/partners", dvs i vårt projekt som 
vi kallar för "samarbetande Ufologer'' fick vi veta följande: 

UFO-INFORMATION:s Ordförande Kjell Tömlund sa att deras utåtriktade verksamhet förnärvarande är 
"lagd lite på is", främst p.g.a. tidsbrist. Utgivningen utav tidskriften fortsätter dock som vanligt. 
(UFO-INFORMATION utkommer som bekant med fyra nummer per år ... ) 

Vid vårt samtal med UFO-LUFTRUMSBEVAKNING:s Ordförande Christer Lindström kom vi överrens om 
att han skulle återkomma till SUFOK med information om deras planerade aktiviteter mm inom kort, men 
tyvärr hann detta ej ske innan denna tidskrift "gick i tryck" ... (Anslagstavlan gör ett nytt försök i nästa 
nummer utav RYMDLJUS, och då ska vi försöka att vara ute i god tid och inte som tyvärr skedde denna 
gången, dvs att vi "var ute i sista minuten" före vår egen tidningsutgivning ... ) 

Jan-Ove Sundberg bekräftade uppgifterna som tidigare redan hade kommit till SUFOK:s kännedom, dvs 
att UFO-EUROPA samt att deras medlemstidskrift Arkiv-X har upphört ... 

UFO-SVERIGE:s Ordförande Clas Svahn uppgav däremot flera olika aktiviteter som är planerade till den 
närmaste tiden, nämligen följande: 

1.) Lördagen den 4:e Oktober (-97) håller UFO-Sverige sin nästa Syd-Ost Träff, -denna gång i Vetlanda. 

2.) Den 4:e - 5:e Oktober (-97) har UFO-Sverige en påbyggnadskurs för deras fältundersökare, och kursen arrangeras denna 
gången i Norrköping. (Anmälningstiden är dock slut när denna tidskrift utkommer ... ) I samband med detta evenemang håller 
dessutom UFO-Sverige ett Styrelsemöte. -även detta i Norrköping ... 

3.) Clas Svahn håller ett föredrag på slottet i Örebro den 18:e Oktober (-97). 

4.) Den 30:e Oktober (-97) håller Clas Svahn ett "lunch-föredrag" klockan 12.00 i Norrköpings stadsbibliotek. 

5.) Den 1:a November (-97) är det en internationell UFO-konferens i Lyngby (-utanför Köpenhamn, Danmark .. . ), och där kommer 
det naturligvis att finnas både svenska såväl som utländska deltagare ... 

6.) Slutligen så håller UFO-Sverige sin planerings-konferens i Norrköping den 22:a November(-97). 

-Detta var allt för denna gång ... 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

HAR DU SETT UFO? 

Skriv till SVERIGES UFO-KLUBB, sa 
skickar vi ett rapporterings-formulär 
för UFO-iakttagelser till dig. ( - Du kan 
vara anonym om du vill. .. ) Din 
iakttagelse kommer att förvaras i 
SVERIGES UFO-KLUBB:s 
rapport-arkiv. och vi kommer 
11 endast'' att använda din rapport med 
diverse forsknings-syften. 
- Tack för hjälpen. pa förhand ... 

Skriv och "tyck till" om RY'MDLJUS 
och/eller 

SVERIGES UFO-KLUBB ... 

• Kanske har just du någon bra ide 
som skulle kunna förbättra eller 
ändra vår verksamhet eller tidskrift ? 
VI tar tacksamt emot era synpunkter, 
- positiva såväl som negativa ... 

Och du, - kontakta oss idag 111 

Vill f)U BU El AV 

1/f)SKRIFTEIS 

MEf)ARBETARE? 

VI tar gladeligen emot bidrag från läsekretsen lform 
av artiklar, reportage, Insändare och andra texter 
som du tror kan Intressera övriga medlemmar I 
SVERIGES UFO-KLUBB. (Dvs tidskriften RYMDWUS 
läsare ••• ) Om du skriver för hand, - texta tydligt 
tack ••• Om du skriver på maskin, - anvind gima 
största möjliga radavstånd •.• 
För att vi ska kunna publicera ditt bidrag vill vi gärna 
att du egenhändigt skriver under med din 
namnteckning för att bekräfta att vi verkligen fått 
tillstånd för att använda ditt material. ( • Detta p.g.a. 
copyright-lagarna ... ) Du kan exempelvis skriva 
följande: • Härmed överlåter jag alla rittigheter på 
mitt Insända material tlll SVERIGES UFO-KLUBB, 
vllka har fått mitt tlllstånd att fritt förfoga över, samt 
att publlcera detsamma. ( + Datum och namn­
teckning •.. ) • Eller något liknande ... 
Tipsa gärna SVERIGES UFO-KLUBB om inträffade 
UFO-händelser som kommit till din kännedom 
genom din bekantskapskrets, lokaltidning eller 
liknande. ( - Ange isåfall också gärna den eventuella 
observatörens namn, adress och telefonnummer, så 
att vi vid behov kan kontakta denne personligen.) 
Om du känner till några koml'!)ande UFO-aktiviteter 
( -som kurser, föredrag eller liknande •.• ) , så vore vi 
mycket tacksamma för din Information till oss. 
VI är också I ett stort behov av Illustrationer och 
fotografier på UFO:s och på andra motiv med 
anknytning till "vår verksamhet". ( - Du behöver lnll. 
vara någon professionen fotograf, konstnär, 
Illustratör eller serie-tecknare, - vi behöver material 
från alla som vill "ställa upp" för SVERIGES 
UFO-KLUBB.) När det gäller bilder så vill vi också ha 
någon form av "Intyg" på att vi får använda ert 
Insända material. Slutligen så vill vi gärna få kontakt 
med läsare som är duktiga på något främmande 
språk, så att vi eventuellt ska kunna "anlita" dem 
som översättare vid behov. 
Med detta så hälsar vi nu alla blivande 
"medarbetate" välkomna tlll gemenskapen I 
SVERIGES UFO-KLUBB, - och tack på förhand ... 



•• 

VARVARPREMIE ''' • • • 

Ett sätt att hjälpa Sveriges UFO-klubb och samtidigt få lite "lön för mödan" är att 
värva nya medlemmar till Sveriges UFO-klubb I Rymdljus. Du tilldelas 250 
"poäng" för varje ny medlem som du värvar. Dessa "poäng" kan du sedan lösa in 
mot olika produkter som kommer att utannonseras i tidskriften. Exempel på detta 
är att ytterligare ett medlemsår I prenumerationsår "kostar dig" 1.000 "poäng". 
Du kan således bli en "gratismedlem", ( - eller en VIP - medlem om du så vill ... ) 
genom att värva fyra nya medlemmar. Dina "poäng" tilldelas dig omedelbart efter 
det att den värvade medlemmen har betalt in sin medlemsavgift. ( Du får 250 
"poäng" per år, dvs som den nya medlemmen betalt i förskott vid sitt inträde i 
Sveriges UFO-klubb. Du kan således erhålla hela 750 "poäng" på en enda värvad 
medlem om du lyckats få denne att teckna medlemskap för en 3-års period vid 
sitt inträde ... ) Du gör så här: Informera vänner och bekanta om Sveriges UFO­
klubb, samt om medlemstidskriften Rymdljus. När du lyckats få någon att bli 
intresserad av att bli värvad utav dig så ger du denne ett inbetalningskort, och på 
detta skriver du ditt namn och medlemsnummer. ( OBS ! Mycket viktigt, - för 
annars vet vi ju inte att det är du som har värvat den nya medlemmen ... ) När detta 
är gjort och vi har fått in vår betalning, så sänder vi dig en bekräftelse på din 
tilldelade "poäng", och vad summan på ditt "poäng-konto" blivit efter denna 
värvning. ( - Skriv gärna till oss och beställ fler inbetalningskort vid behov, 
alternativt att ni själva fyller i egna "blanka" inbetalningskort, - men glöm isåfall 
inte bort att skriva alla nödvändiga uppgifter på detta ... ) 

Lycka till med dina värvningar, - och tack för hjälpen på förhand I 


